



## PPS 将暂时继续户外戴口罩的要求

亲爱的 PPS 家庭：

上周，州长 Kate Brown 和州官员宣布，他们将取消户外戴口罩的规定，学区也可以选择听从。但是，就目前而言，波特兰公立学校将继续要求在所有环境中佩戴口罩，包括户外，我们想让您知道我们是如何做出这一决定的。

在俄勒冈州卫生局和俄勒冈州教育部给予学校取消户外口罩要求的选择后，我们的健康咨询小组会见了国家卫生专家和当地公共卫生当局。我们的结论是：保持全校戴口罩使我们能够有最佳机会最大限度地减少 COVID-19 的传播，同时最大限度地地为所有学生提供课堂时间。

通过结合缓解措施、戴口罩和疫苗，我们已能够将 PPS 的传播保持在较低水平。这反过来使我们能够采取其它措施来保护学生及课堂时间，例如我们正努力在 1 月份实施 [Test to Stay 项目](#)。我们认为，此时取消户外戴口罩的要求风险大于回报。

例如，根据州指导方针，当学生在不戴口罩的情况下参加户外课时，如果其中有一个学生的 COVID-19 检测呈阳性，那么与该人一起在操场上的所有学生都可能不得不进行隔离并错过课堂时间，其他与该学生接触过的学生和学校工作人员也将如此。在经过一年的远程学习后，课堂上的每一分钟都如此宝贵，我们认为，为了保护我们恢复面对面学习，戴口罩是一个很小的代价。

如果我们取消户外戴口罩的规定，根据当前的指导方针，我们也将无法参加 Test to Stay，该项目允许在学校接触 COVID-19 的未接种疫苗学生通过参与在校测试而继续留校上课。

这一决定绝不是永久性的，我们将继续监测数据、咨询专家并观察 COVID-19 的新兴 Omicron 变体是否成为俄勒冈州的一个因素。

感谢您一直以来的耐心和理解。